
talajának 
tegyen 

jót!

Vessen pillangós keVeréket!

pillangós
keVerék

tiszta pillangós keVerék
 bíborhere 70%   alexandriai here 30%

Javasolt vetőmagmennyiség: 15 kg/ha

 tisztán pillangós komponensek   kimagasló mértékű N-fixálás   talaj-termőképesség javító hatás 

 erózió csökkentés (szél és víz)   könnyű bedolgozás   talaj termőképesség javító hatás

 talajlazító hatás   alacsony talajnedvesség csökkenés   keresztesvirágú mentes keverék

 tavaszi bükköny 20%   alexandriai here 32% 

 fekete zab 48%

Javasolt vetőmagmennyiség: 20 kg/ha

 gyomelnyomó hatás   N-megkötés 

   talaj szervesanyag tartalom növelés   erózió csökkentés (szél és víz)

 talaj termőképesség javító hatás   talajlazító hatás

 könnyen kifagyó komponensek   keresztesvirágú mentes keverék
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9200 Mosonmagyaróvár, Erkel F. u. 10.
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 Vetési idő
 A gabona betakarítása után a zöldtrágyanövényeknek 6-7 hétre van szükségük jó csapadék-

viszonyok mellett, hogy megfelelő fejlettséget elérjenek. Nagyon fontos a betakarítás utá-

ni mielőbbi vetés, mert ahogy mondani szokták: „Egy júliusi jól időzített vetés, többet ér, 

mint egy 1 hét augusztusi jó idő vagy akár az egész szeptember!”

 talajelőkészítés
 A hasznosítás irányától függetlenül, a zöldtrágya pozitív hatásainak kihasz-

nálásához szükség van a termesztéstechnológiai elemek gondos betartá-

sára. Ez pedig már az előveteménynél elkezdődik. Fontos, hogy a ta-

laj felszínén a szármaradványok egyenletesen helyezkedjenek el, 

ne maradjanak nagy halmok a táblán. Az ezt követő talajmun-

ka a talaj állapotától és az időjárási körülményektől függ. 

 A tömörödött keréknyomokat és egyéb tömörödött ta-

lajfoltokat fel kell lazítani. Azt, hogy ekével, vagy for-

gatás nélküli technológiával végezzük a talajmű-

velést, függ a talajállapottól, időjárástól és az 

egyéb üzemi sajátosságoktól. Amennyiben 

a zöldtrágya előtt történt forgatásos műve-

lés, akkor a következő növény alá nem szüksé-

ges azt elvégezni. Nagy előnye a forgatásnak, hogy 

az árvakelés problémáját megoldja. Fontos, hogy a zöld- 

trágya növények mielőbbi kelését elő tudjuk segíteni, mert 

így az árvakelés hatékonyan elnyomható. Az árvakelés és a gyo-

mok elnyomásában nagy szerepe van a megfelelő csíraszámnak is. 

Néhány kg/ha vetőmagdózistól ne várjunk csodát!

 Vetőágy
 A jellemzően használt vetőmagok kicsi mérete miatt javasolt a 

2-3 cm mélységre történő vetés. Az apró magok esetében fontos a megfelelő 

simaságú talaj kialakítása. Fontos a jó visszatömörítés és a vízkapillárisok meg-

felelő lezárása.

 trágyázás
 Alapvetően nem szükséges, de ha mégis történik kijuttatás, akkor figyeljünk rá, 

hogy az ország szántóterületeinek nagyobb része nitrátérzékeny, ezért ügyeljünk a határértékek és 

a jó mezőgazdasági gyakorlatok betartására!

 a zöldtrágya bedolgozása
 A köztesnövények termesztése akkor sikeres, ha a területen rövid idő alatt nagy tömegű biomassza 

és gyökértömeg fejlődik. Fontos, hogy a visszamaradó zöldtrágya ne befolyásolja hátrányosan a következő 

főnövényt (pl. a keresztesvirágúak problémaköre). 

termesztési 
jaVaslatok

FoNtos mEgEmlítENi, 

hogy A zöldítés célJárA vEtEtt ökológiAi másodvEtésEkEN

tilos A NövéNyvédőszEr hAszNálAt!


